

KÖRKÉP

Szerb vendégek

BORDÁNY. A Déli napfény helyi akciósportot látogatták meg a Szerb Vidékfejlesztési Hálózat tagjai. Bár országuk még nem EU-tag, a vendégek minél több szakmai információt és tapasztalatot akartak szerezni az Európai Unió vidékfejlesztési politikájáról és annak magyarországi megvalósulásáról. A vendégek a pályázatokkal foglalkozó és a pályázó szervezetek tevékenységével, és a már megvalósult beruházásokkal ismerkedtek meg.

Önkormányzati lakás, pelenkapézn

SZÉKKUTAS. Módosította lakásrendelét a képviselő-testület. A lakásokat a következő évtől nem két, csak egy évre adják bérbe, majd azokra újra pályázatot lehet benyújtani. Egy üres bérlakást tavaszig fenntartanak arra az esetre, ha valakit a belvíz miatt ki kell költöztetni otthonából. – Január elsejétől minden székkutasi bejelentett lakással rendelkező újszülött egyszeri tízezer forintos önkormányzati támogatásban részesül.

Mikulás-ünnepségek

SZEGED. 220 lakóotthonokban vagy nevelőszülőknél élő tegyeszes gyermek kapott Mikulás-csomagot tegnap délután a Csongrád megyei önkormányzat jóvoltából az újszegedi rendezvényházban. A gyerekeket Zakar Péter alpolgármester köszöntötte. A Szegei Nemzeti Színház művészei a felújított Krampuszolimbia című darabot mutatták be a gyerekeknek, akiket meleg kakaóval és friss kaláccsal is megleptek. A Mátrix közhasznú alapítvány és a Karitáció alapítvány Mikulás-csapata tegnap szegedi óvodákba és bölcsődékbe vitt ajándékokat.

Karácsonyfa a Dóm téren

SZEGED. Egy 5 méter magas fenyőfát állít fel az óriásköszörű közelében holnap 10 órakor a szegedi Virágpalletta, amelynek közös feldíszítésére várják az érdeklődőket.

Fonós Mikulás

ÜLLÉS. A Fonó néptáncgyűjtés közös Mikulás-ünnepre várja minden volt tagját és gyerekeiket december 11-én 16 órától a Déryné Kulturális Központban. Meglepetéssel és műsorral kedveskednek a résztvevőknek.

Divattörténeti előadás

SZEGED. F. Dózsa Katalin művészettörténész, a viselettörténet ismert kutatója az SZTE JGYPK stíluskommunikátor szakirányú továbbképzési szak nyilvános szemeszterzáróján tart előadást Budapest – Divatváros! címmel pénteken 15 órától a Reök-palotában.

Bennégett kunyhójában a halász

SZENTES

FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Mivel napról napra emelkedik a folyó vízszintje, a víz alatt álló ártérben kigyulladt kunyhót csak úgy tudták megközelíteni a tűzoltók,

hogy kötéllel leereszkedtek a hídról. Amíg a hat lánglovag a terepen dolgozott, a Tisza-híd forgalmát fél pályára szűkítették – a korlátozás két órán át tartott.

Az elhunyt halászt (Matyi bácsit) sokan ismerték Szen-

tesen, 2005 tavaszán lapunkban is bemutatuk külföldi életét. Akkor elmondta, 1993-ban költözött a Tisza-híd lábához épített kunyhójába. Amellett, hogy a halászmesterség igen fáradságos és veszélyes mun-

ka, meg kell jegyezni, hogy a 65 éves férfi többször kihívta maga ellen a sorsot. Azt például ő mesélte el a fent citált írásban, hogy 2000-ben, amikor az árvíz elöntötte kunyhóját, 37 napon keresztül a gáton töltötte a nappa-

lokat, de éjszakára mindig visszatért otthonába, és a szárazon maradt galéria zugába húzóva várta az apadást. Néhány évvel ezelőtt egy katona mentette ki a Tiszából, akit ezért ki is tüntettek.

TÉRSÉGI SZEREPÉT IS ERŐSÍTENÉ AZ ERZSÉBET-KÓRHÁZ

Szívbetegségek centruma Vásárhelyen

A szív- és emésztőrendszeri betegségek centruma lehet a jövőben a vásárhelyi Erzsébet-kórház, de kiemelt fejlesztéseket terveznek a radiológiában vagy a mikrobiológiában is. A fekvőbeteg-osztályok pedig egy épületbe kerülnek.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY
TÖRÖK ANITA

Nem ágyszámokban, hanem feladatokban kell gondolkodni, a lakossági igények szerint – fogalmazott *Kallai Árpád*, a vásárhelyi Erzsébet-kórház főigazgatója a következő 4 évben várható fejlesztésekről.

– A cél, hogy bizonyos szakterületeket megerősítve a térségben kiemelt feladatokat lássunk el. A diagnosztika az intézmény működésében

kulcsfontosságú terület, ezért gondolkodunk a digitális radiológia fejlesztésében. Erősi-

» A szakmai elképzelésekkel párhuzamosan az infrastruktúrát is fejlesztenék. Az összes aktív fekvőbeteg-osztály egy épületben kapna helyet.

tenénk a laboratóriumi munkát, ahol két mikrobiológus szakorvos is dolgozik, így itt is feladatközponttá nőheti ki magát a kórház. Már most is jól működik a patológiai osztály, amely jelenleg 22 települést lát el – sorolta a főigazgató.

Kallai Árpád kiemelte a tervek közül a szív- és emésztőrendszeri betegségek centrumának kialakítását. A sebészet

a betegeket kevésbé megterhelő, modern műtési ellátásra specializálná. A gyermekgyógyászat területén a cukorbetegségek kezelésének szánunk fontos szerepet. A kórház új profiljaként pedig sportorvos centrummá is válhat a vásárhelyi intézmény.

A szakmai elképzelésekkel párhuzamosan az infrastruktú-

rát is fejlesztenék. Az összes aktív fekvőbeteg-osztály egy épületben kapna helyet – mondta a főigazgató. Mindezt pályázati forrásból valósítanák meg, amelynek önrészához adott az a 800 millió forintos kártérítés, amelyet a 2007-ben történt jelentős ágyszámleépítés miatt ítélt meg a városnak. Kallai Árpád azt mondta, a kommunikációban is szeretnének nyitni a vásárhelyiek felé. Ezért a napokban minden háztartásba eljuttatnak egy kiadványt az intézmény jelenéről és jövőjéről.

A számok tükrében. Az Erzsébet Kórház-Rendelőintézet járóbeteg-szakrendelőiben tavaly közel 360 ezer esetet láttak el. Naponta közel 1000 panaszt kezeltek. Átlagosan évente 10 ezer fekvő beteget látnak el, 2000 műtési beavatkozást és 11 ezer 600 diagnosztikai vizsgálatot végeznek el.

Nyárig Kiss Attila marad a CSOK élén

CSONGRÁD. Csak 2011 augusztusától lesz új igazgatója a csongrádi középiskolákat tömörítő Csongrádi Oktatási Központnak. A társult intézményeket októberig *Kőrösi Tibor* irányította, de őt a helyhatósági választáson polgármesterré választották a csongrádiak, emiatt le kellett mondania posztjáról. Az iskolákat fenntartó Csongrád megyei önkormányzat közgyűlése pénteki ülésén tűzi napirendre az igazgatói pályázatról szóló előterjesztést. A tervezet szerint a pályázat után, a májusi közgyűlésen hoznak döntést a képviselők az új igazgató személyéről, aki augusztustól veheti át a stafétát. Arra a kérdésünkre, hogy miért olyan sokára kerül sor a váltásra, azt a választ kaptuk a megyei önkormányzat sajtószolgálatától, hogy szakmai indokok alapján hátróztak úgy, hogy a megkezdett tanévben már ne legyen változás a vezetésben. Az intézmény szervezeti és működési szabályzata értelmében addig a helyettes igazgató, a Batsányi János Gimnázium és Szakközépiskola tagintézmény-vezetője, *Kiss Attila* vezeti a Csongrádi Oktatási Központot.

VENDÉGÜL LÁTIJÁK A HAJNALI MISÉN RÉSZT VEVŐ DIÁKOkat

Adventi reggeli a Károlyi-házban



Diákok az asztalnál. A kora reggeli misével készülnek a karácsonyra. A SZERZŐ FELVÉTELE

Újjáélesztették a diákok adventi reggeliztetésének hagyományát Vásárhelyen. A 6 órai misén részt vevő tanulókat önkéntes hívek várják a Károlyi-házban meleg teával, vajjas kenyérral és felvágottal.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY
KOROM ANDRÁS

Advent kezdetétől karácsonyig minden hétköznap önkéntesek adnak reggelit azoknak a vásárhelyi diákoknak, akik részt vesznek a belvárosi római katolikus templom reggel 6 órakor kezdődő miséjén. Az 1940-es évek végéig ápolott hagyományt élesztette újjá néhány esztendője *Varga B. József* atya. Az idei adventben ez reggelként húsz diák étkeztetését jelenti a templom melletti Károlyi-házban.

– A háború előtt hagyomány volt, hogy a reggeli misén részt vevő diákokat megvendégelték az egyház önkéntesei, miután nem lett volna idejük a tanítás előtt hazamenni reggelizni – mondta lapunknak *Németh László* plébános.

A diákoknak reggelként önkéntesek készítik a vajjas kenyérből, felvágottból és meleg teából álló reggelit. Így naponta váltják egymást a domonkos rendi nővérek, az imacsoportok, a Mária légió, a

családok közösség és az ifjúsági közösség tagjai.

– Nemcsak praktikus, hanem gesztusértéke is van, hiszen így a diákok zavartalanul átélhetik az adventi várakozás karácsonyig tartó élményét – tette hozzá a plébános.

– Vallásos családban nevelkedtem, a szüleimmel rendszeresen jártunk már kiskoromban is templomba, ezért számomra természetes, hogy korán felkeljek, és részt vegyek a hajnali misén – mondta lapunknak *Szabó Bernadett*, az egyik, a reggelin rendszeresen részt vevő diák. Hozzátette: neki mindez a karácsonyra való lelki felkészülést jelenti.

HÍREK

Beszélő menetrend

A SZEGEDI VÍZTORONY TÉREN bemutatták tegnap a tömegközlekedési decentrum új, korszerű utastájékoztató rendszerét, amely 24 millió forintba került. Az 1-es és 2-es kocsiálláson lévő elektromos tábla percre pontosan mutatja, melyik buszjárat mikor honnan indul legközelebb. Felszerelték egy webterminált, amely hagyományos és térképes információkat ad a menetrendről, valamint nyomógombbal a gyengén látóknak ugyanezt hangosbeszélő ismételi el. A forgalmi iroda ablakában LCD monitoron olvasható a téren megálló szegedi, algyői és a teret érintő járatok aktuális menetrendje. Új jegykiadó automatát is beüzemelték; az utasok kézpénzzel és bankkártyával is megválthatják menetjegyüket, bérletüket. A téren és az információs termináloknál 14 térfigyelő kamera működik. A fejlesztés annak a 483 millió forintos, uniós támogatással megvalósult projektnek az utolsó része, amelyből a város nyárra felújította a Víztorony teret, valamint megépült az új szolgáltatószór és parkoló. A tér lesz a végállomása a mostani buszjáratokon kívül a 10-es trolinak is. Városszerte – a tömegközlekedési nagyprojektekben – 90 villamos- és trolimegállóban lesz hasonlóan korszerű utastájékoztató rendszer.

Trükkös lopás

LOPÁS MIATT NYOMOZ a vásárhelyi rendőrkapitányság, miután két ember azzal ment be egy 86 esztendő, Új-Kishomok élő asszonyhoz, hogy pénzt hoztak neki karácsonyra. Hogy a bizalmát megszerezzék, a polgármesterre és a körzet települési képviselőjére hivatkoztak. A lakásban egyikük elterelte a sértezt figyelmét, a másik magához vette a néni megtakarított 70 ezer forintját, majd mindketten sietősen távoztak. A város és a rendőrség felhívja mindenki figyelmét, hogy az önkormányzat munkatársai nem visznek készpénzt senkinek, és nem is fogadhatnak el. A polgármesteri hivatal alkalmazottai fényképes igazolvánnyal és személyi igazolvánnyal igazolják magukat, így amennyiben valaki az önkormányzatra hivatkozik, érdemes elkérni azokat. Ha a látogató nem tudja, vagy nem akarja magát hitelt érdemlően igazolni, soron kívül értesítsék a rendőrséget a 107-es vagy a 112-es segélyhívószámán.



Csongrád Megyei Önkormányzatának Közgyűlése
2010. december 10-én 13 órai kezdettel ülést tart, amelynek tervezett napirendjén szerepel a Csongrád Megyei Önkormányzat 2011. évi költségvetési koncepciójának KÖZMEGHALLGATÁSSAL egybekötött tárgyalása.
Helyszín: a Csongrád Megyei Önkormányzat Hivatalának Csongrád terme, Szeged, Rákóczi tér 1.

Karácsonyi ajándékosztás az interneten

Elindult a nagy karácsonyi ajándékosztás! Minden nap értékes nyeremények várnak Önre!

MAI NYEREMÉNY:

- WD Mybook World külső HDD, 1 TB
- Családi vitamincsomag
- Gyermekvitamin-csomag

FÜNYEREMÉNYEK:

- Canon Legria HF R16 Full HD videokamera
- Samsung HT C445 DVD hazai rendszer

Játszson Ön is velünk: delmagyar.hu/karacsony

KAPALUAT KIRSTEN APANAGE FÉRAUD RÖSCH

Női szövetkabátok, dzsekik, RÖSCH hálóingek, pizsamák árengedménnyel kaphatók! Minden vásárlónk ajándékot kap!

Az akció a készlet erejéig tart!

STEILMANN NŐI DIVAT • Szeged, Kigyó utca 3.